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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. augusztus 2-től 8-ig: 
 

FELNŐTT(’99-)   MOL Magyar Kupa 128-as főtábla, 1.forduló – 2021.08.08.  16:00 óra 
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc + 2x15 perc hossz., 150 néző 
 

Budai FC – Tordas FÉSZ Zrt. (megyei I.oszt.)       0-0, hosszabbítás után: 0-2 

G: - 
 

Orem – Koch, Schuszter. Rásó, Bebők – Lovass, Horváth D., Őz – Kiss D., Tóth Má., Schiszler 

Cs: Tóth A., Ayissi-Ayissi, Varga D., Kerek, Mészáros 

 

Mérkőzéselemzés: 

Vasárnap 16 órai kezdettel játszottuk első tétmérkőzésünket felnőtt csapatunkkal, ahol a MOL Magyar Kupa 

Főtábláján, a Fejér Megye I. osztályú Tordas csapatát láttuk vendégül. 
  

A mérkőzés első 10 percében nagyon pontatlanul játszottunk, de ennek ellenére is többet volt nálunk a labda, viszont igazán nagy nyomást 
nem tudtunk kialakítani ellenfelünk kapujára. A folytatásban sokat javult a helyzet, és domináltuk a játékot, ugyanakkor vendégeink két 
kontrából, két helyzetet alakítottak ki, ahol Orem Andris védett szenzációsan. A helyzetek bekapcsolták fiainknál a start gombot, nagyobb 
sebességi fokozatba kapcsoltunk, és teljesen beszorítottuk a Tordas csapatát, de gól nem sikerült szerezni. 
A második félidőt teljes mértékben uralta csapatunk, hiszen a labdabirtoklási fölény mellé megérkeztek a helyzetek is, ahol kétszer Tóth, 
majd Lovass lehetett volna eredményes, de a befejezések nem sikerültek. A játékunk, és az akarat megvolt, a lelkesedés sem hiányzott 
belőlünk, de a győzelmet jelentő egyéni villanás elmaradt, így a rendes játékidőben nem született gól, sőt a végén egy kiállítást követően 
emberhátrányba is kerültünk.  Jött a 2x15 perces hosszabbítás. 
A hosszabbításban így is, és egyértelműen fölé kerekedtünk ellenfelünknek mind fizikális, mind játék oldalon, aminek 3-4 óriási ziccer volt 
az eredménye, de az égiek ezen a napon nem fogadtak kegyeikbe minket. Ez a megállapítás, pedig végképp igaz a 114. percre, ahol egy 
megpattanó oldalbeadás könyörtelenül, és védhetetlenül vágódott a kapunkba. A hátralévő 6-8 percben egy lapra feltettünk mindent, és 
kockáztattunk, ami nem jött be. Újabb gólt kaptunk, és búcsúznunk kellett a Magyar Kupától. 

 

Összegzés: Óriási eredmény, hogy tavaly, megyei III. osztályú csapatként kivívtuk a Magyar Kupa főtáblás indulási 

jogot, és nem kellett selejtezőt játszanunk a legjobb 160 csapat közé való bejutásért. 16 éves fennállásunk óta első 

alkalommal szerepeltünk itt, és fiatal csapatunk megállta helyét, de drámai játék után kénytelen volt elfogadni a 

kiesés tényét. Az idény ezzel a meccsel elkezdődött, és a keretnek két célt kell elérnie: 1) feljutni a BLSZ I. 

osztályba, ami nagyon komoly kihívást jelent; 2) A Budapest Kupában bejutni a legjobb négy közé, ami a jövő évi 

biztos Magyar Kupa főtáblát jelentené számunkra! Gratulálok a küzdéshez, a lelkes, önfeláldozó játékhoz! Hajrá 

Budai FC! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

http://www.budaifc.hu/


 

U19(’03/’04)  3. felkészülési mérkőzés - 2021.08.07.   10.00 óra  
Diósjenő, Kossuth L. út, Horváth Pál Sportcentrum - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Diósjenői SE - Budai FC    6-5 (2-2) 

G: Jánk (2), Lovas T., Simon, Vass  

 

Tóth A. - Márfai, Jakab, Járja, Krausz - Mészáros, Lovas T. - Gáspár - Chai, Simon, Jánk 

Cs.: Csukodi, Váradi Zs. , Vass, Csáki 

 

Mérkőzéselemzés: Soron következő edzőmérkőzésünkön Nógrád megye egyik felnőtt élcsapata, a Diósjenő fogadott 

minket, kifogástalan körülmények között. 

 
A mérkőzést nem kezdtük rosszul, bár volt néhány technikai pontatlanság, ami könnyű labdavesztéshez vezetett, összességében a 
mérkőzés első negyede kiegyenlített játékot hozott, amit Lovas hatalmas gólja zárt le. A hazaiak sebességet váltottak, mi egyre többet 
hibáztunk védekezésben, aminek következtében hamar a maguk javára fordították a találkozót, amit a szünet előtt Simon egyenlített ki egy 
szemfüles találattal. Védekezésünk nem volt igazán kompakt, nagy területeket hagytunk az ellenfélnek, amin a második játékrésze 
mindenképpen javítanunk kellett. 
Sajnos ez nem sikerült, kevés labdát tudtunk szerezni a középpályás, és védő harmadunkban, amit a hazaiak gólokkal büntettek. Bár Vass 
még egyenlíteni tudott, a mérkőzés végén Jánk két gólja már csak a szépítésre volt elegendő.  

 

Összegzés: Nem sok pozitívumot mutatott számunkra a mérkőzés, egyéni, és csapat szinten is gyengén 

teljesítettünk. A sok gól nem a szórakoztató játékot dicséri, hanem a két csapat által a hátsó sorokban elkövetett 

hibákra hívta fel a figyelmet!  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U15(’05) 1. felkészülési mérkőzés - 2021.08.07.   9.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 
 

Budai FC – UTE U16 „B” 3-1 (1-0) 
G: Huszár Sz., Kiss L., Huszár G. 

 

Bánkúti – Boksay M., Vermes, Hertelendy, Virág – Kiss L., Csató, Huszár Sz. – Szilágyi J., Huszár G., Lantos 

Cs: Tamás, Kis B., Dienes, Papp 

 

Mérkőzéselemzés: 

A 2021-22-es szezon első edzőmérkőzését ezúttal is az UTE „B” csapata ellen játszottuk, a tavalyi mérkőzéshez 

képest viszont az újpestiek eggyel nagyobb korosztállyal, tehát főleg 2006-os születésű játékosokkal álltak ki 

ellenünk.  

 
A mérkőzés főleg kondicionális szempontból volt hasznos, hiszen a csapatból 5-6 játékos inkább a nyaralás mellett tette le a voksát, 
ahelyett, hogy a csapattal készültek volna a rendkívül nehéz szezonra. Azoknak, akik végig edzették a felkészülési időszakot, 
természetesen meg is lesz a jutalma. A találkozón érezhető volt, hogy mindkét csapat számára ez volt az első megmérettetés, viszont 
játékban mi magasan a lilák fölé nőttünk, eltüntetve az egy év korkülönbséget. Két taktikai elem gyakorlása volt főleg hangsúlyos ezalatt a 
80 perc alatt, melyek közül labdakihozatalaink egészen jól néztek ki, viszont a letámadásunkon még van mit csiszolni, de még 3 hét 
felkészülési időnk van a bajnokságra. 3. gólunk kifejezetten látványosra sikeredett, amivel megkoronáztuk aznapi teljesítményünket. 

 
Összegzés: Nagyon hasznos találkozót tudhatunk magunk mögött, és nagyon köszönöm azoknak, akik az edzést 

választották a strand helyett a nyári melegben! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 


